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VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 

 

 
 

ORIGINALE  
ANNO 2011 

N. 65  del Reg. Delibere  
 
 
OGGETTO: VALORIZZAZIONE TERRENO COMUNALE IN LOC. PLAN DES AVAZ - 

DETERMINAZIONI. 
 
 

L'anno 2011, il giorno 25 del mese di MAGGIO alle ore 15:00 nella sala comunale si è riunita la 
Giunta Comunale sotto la presidenza del Sig. DUCLY  Remo nella sua qualità di Sindaco e con 
l’assistenza del Segretario Glarey  Alexandre. 
 
 
Sono intervenuti nella seduta: 
 
 

Nominativo Carica Presente/Assente 
DUCLY Remo Sindaco Presente 
RIGOLLET Marco Vice Sindaco Presente 
RIGOLLET  Fabio    Assessore Presente 
BRUNET Paola Assessore Presente 
GIUNTA  Emanuela  Assessore Presente 

 
 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti, il Sig. DUCLY  Remo nella sua qualità di Sindaco 
assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato. 
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RICHIAMATO: 
 
• la l.r. n. 54/1998 (sistema autonomie locali in VdA); 
• il vigente  Statuto comunale; 
• il vigente regolamento degli uffici e dei servizi; 
 
RICHIAMATO, inoltre: 
 

� il vigente PRGC da cui risulta che i terreni sono in zona Eh; 
� la vigente cartografia degli ambiti in edificabili, da cui risulta che il terreno è in zona gialla (B) per 

rischio esondazione (art. 36 l.r. 11/98); 
 
DATO ATTO che è intenzione dell’amministrazione valorizzare alcuni terreni di proprietà comunale siti in loc. Les 
Avaz, in particolare promuovendo attività ippiche, in quanto coerenti con il piano di obiettivo turistico comunale; 
 
RICHIAMATO: 
 

� la deliberazione del Consiglio comunale n. 7/11 inerente l'approvazione del bilancio finanziario 2011/2013; 
� la deliberazione G.C. n. 2/12 di assegnazione quote di bilancio ai responsabili di uffici e servizi; 
� la deliberazione G.C. n. 24/11 di approvazione del PEG; 

 
ACQUISITO il parere di legittimità previsti dalla vigente normativa; 
 
All’unanimità dei voti espressi mediante alzata di mano; 
 

D E L I B E R A 
 
1. Di valorizzare i terreni comunali siti in località Plan Des Avaz, individuati al Fg. n. 8 mappali nn. 311 (parte 

alta) e 324, mantenendo una distanza di circa 3 metri dalla staccionata; 
 
2. di incaricare il Segretario comunale di predisporre apposito bando di gara per il loro affitto, in base ai  seguenti 

indirizzi: 
 

� durata 5 anni rinnovabili; 
� destinazione aree: sportiva, attività ippica; 
� considerare particolarmente il periodo di apertura dell’attività. 

 
 
AG 
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Del che si è redatto il presente verbale che, previa lettura, viene approvato e sottoscritto. 
 

Il Sindaco  Il Segretario Comunale  
DUCLY  Remo  Dott.  Alexandre Glarey 

 
 

RELAZIONE DI PUBBLICAZIONE 
 

Attesto che il presente verbale è pubblicato all'albo pretorio di questo comune per 15 giorni 
consecutivi e precisamente dal  07/06/2011 al  22/06/2011, ai sensi dell’art. n. 52 bis della L.R. n. 
54 del 07.12.1998, come modificata dalla L.R. n. 3 del 21.1.2003. 
 
 
Chamois, lì Il Segretario Comunale 
 Dott.  Alexandre Glarey 

 
 

PARERI 
Il sottoscritto, ai sensi della normativa regionale vigente, meglio indicata nella parte narrativa del 
provvedimento, esprime sul predetto atto favorevole in ordine alle rispettive competenze: 
 
In ordine alla legittimità                                                                                       Il Segretario Comunale 
(LR 46/98 art. 9 comma 1° lettera d)                                                                   dott.  Alexandre Glarey 
 
 
In ordine alla regolarità tecnica                                                                            Il Responsabile dell’UTC 
(combinato LR 45/95 e art 46 LR 54/98)                                                             arch. Maurizio Caputo 
 
In ordine alla regolarità contabile                                                                        Il Segretario comunale 
(ord. Finanz. Reg. n° 1/99 art. 3 comma 3° e art 27 comma 1°)                         dott.  Alexandre Glarey    
 

                                                                                                                             
 

 

RELAZIONE DI ESECUTIVITA` 
 

Attestato che il presente verbale è divenuto esecutivo dal primo giorno di pubblicazione, ai sensi dell'art. 
52 ter della legge regionale n. 54/1998 e s.m.i. 

 
Chamois, lì 07/06/2011 
                                                                                                                              Il Segretario Comunale 
                                                                                                                              dott.  Alexandre Glarey 


